Тесты на тему « Экономика. Производство, затраты ,выручка ,прибыль. Виды и формы бизнеса.  Золотые руки работника»

Вариант №1
А1  Что из перечисленного является главным недостатком натурального хозяйства?

1) низкое качество производимой продукции

2) ручной труд

3) низкая производительность труда

4) передача секретов мастерства из поколения в поколение

       А 2.  Трудовое денежное вознаграждение:

             1) заработная плата

             2) рента

             3) капитал

             4) налог

      А3.   Верны ли суждения о заработной плате:

        А) Сдельная заработная плата работников зависит от количества отработанного                        времени;
         Б) заработная плата зависит от уникальности труда.

       1   верно только А;

       2   верно только Б

       3   верны оба суждения

       4.  оба суждения неверны

А 4. Процесс создания новых видов продукции называется:

     1)  производство

     2)  потребление

     3)  торговля

      4)  распределение

А 5.  Что из перечисленного относится к постоянным  затратам?

      1) расходы на закупку сырья

       2) плата за пользование помещением

       3) расходы на транспорт
       4) зарплата рабочих
А 6.  Что из перечисленного  является главной целью бизнеса?
      1) рост производства
      2) купля –продажа товара

      3) получение прибыли
      4) уплата налогов

А 7. Ценная бумага, дающая право владельцу на управление предприятием и получения части прибыли:

      1) корпорация
      2) акция
      3) облигация
      4) денежная банкнота
А 8. Верны ли суждения об индивидуальном предприятии:

   А)  индивидуальный предприниматель несет личную ответственность за успех или неудачу предприятия;
   Б)  индивидуальное предприятие – наиболее распространенная форма бизнеса
       1   верно только А;

       2   верно только Б

       3   верны оба суждения

       4.  оба суждения неверны

Задания блока Б:

В 1. Ниже приведен перечень терминов. Все они , за исключением одного, соответствуют понятию « виды бизнеса».  Укажите термин, относящийся к другому понятию.

1. посреднеческий
2. страховой
3. Товарищество

4. Акционерное общество

5. финансовый
В 2. Заполните пропуск в предложении.

 Основными участниками экономики являются ………  .

 Задания блока С.

С1

Что такое затраты производства? Составьте два предложения, содержащие информацию о затратах производства.
Вариант №2

А1  Что из перечисленного  характеризует товарное  хозяйства?

1) низкое качество производимой продукции

2) ручной труд

3) изготовление предметов на продажу

4) низкий уровень жизни

       А 2.  Степень и уровень профессиональной подготовки к какому –либо виду труда:

             1) производительность

             2)  способность

             3) квалификация

             4) заработная плата

      А3.   Верны ли суждения о труде :

        А)  труд делится на простой и сложный;

        Б) в современном мире работнику требуется постоянное обновление знаний и умений. 

       1   верно только А;

       2   верно только Б

       3   верны оба суждения

       4.  оба суждения неверны

А 4. Превышение выручки от продажи над затратами на производство товаров:
     1)  производство

     2)  издержки
     3)  прибыль
      4)  расходы
А 5.  Что из перечисленного относится к переменным затратам?

      1) расходы на закупку сырья

       2) плата за пользование помещением

       3) оплата кредита

       4) заработная плата директора

А 6.  Что из перечисленного характеризует торговое предпринимательство?

      1) ремесло

      2) купля –продажа товара

      3) ростовщичество

      4) уплата налогов

А 7. Предприятие, которым владеет и управляет один человек называют:

      1) корпорация

      2) акционерное общество

      3) товарищество

      4) индивидуальное предприятие.

А 8. Верны ли суждения о предпринимателе:

   А)  Предприниматель – это человек, занимающийся благотворительностью.

Б)  Предприниматель – человек, на свой страх и риск вкладывающий свои деньги в новое дело.

       1   верно только А;

       2   верно только Б

       3   верны оба суждения

       4.  оба суждения неверны

Задания блока Б:

В 1. Ниже приведен перечень терминов. Все они , за исключением одного, соответствуют понятию « формы бизнеса».  Укажите термин, относящийся к другому понятию.

1. Индивидуальное предприятие

2. Госкорпорация

3. Товарищество

4. Акционерное общество

5. Посредничество

В 2. Заполните пропуск в предложении.

 Потребитель – тот, кто использует товары и услуги для удовлетворения своих……  .

Задания блока С.

С1

Назовите различные виды бизнеса. Как они взаимосвязаны?

